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PERSBERICHT

Ontdek hoe u kunt besparen op uw OV-reiskosten 

Wist u dat veel OV-bedrijven speciaal voor ouderen verschillende kortingen en voordeelabonnementen bieden waarmee u voordeliger kunt reizen? Denk hierbij aan de leeftijdskorting, een Dal Voordeel abonnement of het Weekend Vrij abonnement. Daarnaast bieden regionale vervoersbedrijven hun eigen specifieke kortingen. Wilt u weten van welke kortingen u gebruik kunt maken? Ga dan naar het gratis OV-inloopspreekuur op:  

Datum:  	donderdag 13 maart 2025                                                                                                     
Tijd:   		10.00 – 11.30 uur
Locatie:	Bibliotheek 't Lossers Hoes, Raadhuisplein 1, Losser

Tijdens een OV-inloopspreekuur kunt u uw vragen stellen aan OV-ambassadeurs. Zij kunnen u meer vertellen over de verschillende kortingen en daarnaast ook over bijvoorbeeld de buurtbus en andere vervoersmogelijkheden in uw regio. Loop vrijblijvend binnen, de OV-ambassadeurs nemen rustig de tijd om uw vragen te beantwoorden.

Kees (72 jaar): “In deze dure tijden is het heel fijn dat ik goedkoper kan reizen met mijn Flex-abonnement. Daarmee blijft er nog geld over voor een lekker kopje koffie voor onderweg.”

Wilt u, net als Kees, graag reizen met het openbaar vervoer én besparen op uw reiskosten? Kom dan vrijblijvend langs tijdens het inloopspreekuur en laat u informeren. Kijk voor meer informatie op www.ervaarhetov.nl/ov-ambassadeur/


image1.jpeg
OV-ambassadeur




